
ENCUESTA REALIZADA EN 
LA SECUNDARIA MOISES 

SAENZ DE TUXTLA 
GUTIERRES CHIAPAS

ALUMNOS: RAUL LUNA ESTRELLA.

ADRIANA GOMEZ MARTINEZ.



MUJERES



PREGUNTA#1 FRECUENCIA FR FP FPA

PADRE 6 0.15 15.38 15.38

MADRE 12 0.31 30.77 46.15

AMBOS 18 0.46 46.15 92.31

OTROS 3 0.08 7.69 100.00

TOTAL 39 1.00 100.00
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PREGUNTA #2

SI 16

NO 23

TOTAL 39
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PREGUNTA #3 FRECUENCIA FR FP FPA

ALCOHOL 11 0.28 28 28

TABACO 1 0.03 3 31

DROGAS 1 0.03 3 33

ALCHOL Y TABACO 3 0.08 8 41

ALCOHOL Y DROGAS 0 0 0 41

NINGUNO. 23 0.59 59 100

TOTAL 39 1 100
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PREGUNTA #4 FRECUENCIA FR FP FPA

UNA VEZ 9 0.23 23 23

DE VEZ EN CUANDO 3 0.08 8 31

FRECUENTEMENTE 2 0.05 5 36

NINGUNA VEZ 25 0.64 64 100

TOTAL 39 1 100
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PREGUNTA #5 FRECUENCIA FR FP FPA

CURIOSIDAD 11 0.28 28.21 28

INFLUENCIA SOCIAL 5 0.13 12.82 41

PROBLEMAS 11 0.28 28.21 69

SOLEDAD 3 0.08 7.69 77

NO CONTESTO 9 0.23 23.08 100

TOTAL 39 1 100
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HOMBRES



PREGUNTA #1 FRECUENCIA FR FP FPA

PADRE 4 0.07 6.56 6.56

MADRE 21 0.34 34.43 40.98

AMBOS 29 0.48 47.54 88.52

OTROS 7 0.11 11.48 100.00

TOTAL 61 1.00 100.00
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PREGUNTA #2 FRECUENCIA

SI 27

NO 34

TOTAL 61
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PREGUNTA #3 FRECUENCIA FR FP FPA

ALCOHOL 18 0.30 29.51 29.51

TABACO 5 0.08 8.20 37.70

DROGAS 0 0.00 0 37.70

ALCOHOL Y TABACO 2 0.03 3.28 40.98

ALCOHOL Y DROGAS 1 0.02 1.64 42.62

NINGUNO. 35 0.57 57.38 100.00

total 61 1.00 100.00
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PREGUNTA #4 FRECUENCIA FR FP FPA

UNA VEZ 17 0.28 27.87 27.87

DE VEZ EN CUANDO 11 0.18 18.03 45.90

FRECUENTEMENTE 0 0 0 45.90

NINGUNA VEZ 33 0.54 54.10 100.00

TOTAL 61 1.00 100.00
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PREGUNTA #5 FRECUENCIA FR FP FPA

CURIOSIDAD 22 0.36066 36.0656 36.0656

INFLUENCIA SOCIAL 9 0.14754 14.7541 50.8197

PROBLEMAS 20 0.32787 32.7869 83.6066

SOLEDAD 3 0.04918 4.91803 88.5246

PROBLEMAS Y SOLEDAD 2 0.03279 3.27869 91.8033

INFLUENCIA  Y PROBLEMAS 1 0.01639 1.63934 93.4426

CURIOSIDAD Y PROBLEMAS 1 0.01639 1.63934 95.082

NO CONTESTO 3 0.04918 4.91803 100

TOTAL 61 1 100
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TOTAL DE DATOS



PREGUNTA # 1 FRECUENCIA FR FP FPA

PADRE 10 0.1 10 10

MADRE 33 0.33 33 43

AMBOS 47 0.47 47 90

OTROS 10 0.1 10 100

TOTAL 100 1 100
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PREGUNTA # 2 FRECUENCIA FR FP FPA

SI 43 0.43 43 43

NO 57 0.57 57 100

TOTAL 100 1 100
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PREGUNTA # 3 FRECUENCIA FR FP FPA

ALCOHOL 29 0.29 29 29

TABACO 6 0.06 6 35

DROGAS 1 0.01 1 36

ALCOHOL Y TABACO 5 0.05 5 41

ALCOHOL Y DROGAS 1 0.01 1 42

NINGUNO 58 0.58 58 100

TOTAL 100 1 100
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PREGUNTA # 4 FRECUENCIA FR FP FPA

UNA VEZ 26 0.26 26 26

DE VEZ EN CUANDO 14 0.14 14 40

FRECUENTEMENTE 2 0.02 2 42

NINGUNA VEZ 58 0.58 58 100

TOTAL 100 1 100
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PREGUNTA # 5 FRECUENCIA FR FP FPA

CURIOSIDAD 33 0.33 33 33

INFLUENCIA SOCIAL 14 0.14 14 47

PROBLEMAS 31 0.31 31 78

SOLEDAD 6 0.06 6 84

PROBLEMAS Y SOLEDAD 2 0.02 2 86

INFLUENCIA Y PROBLEMAS 1 0.01 1 87

CURIOSIDAD Y PROBLEMAS 1 0.01 1 88

NO CONTESTO 12 0.12 12 100

TOTAL 100 1 100
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¿CON QUIEN VIVEN LOS 
CONSUMIDORES

#1 FRECUENCIA FR FP FPA

PADRE 2 0.05 5 5

MADRE 12 0.28 28 33

AMBOS 24 0.56 56 88

OTROS 5 0.12 12 100

TOTAL 43 1 100
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